市政及區里新聞通報

106.7.17----第6期

發行機關:臺中市西屯區公所 電 話:(04)2255-6333

行動代表號: 0972-674072



行政院長視察成追雙軌化 支持林市長全力推動大台中山手線

行政院長林全1日至台中視察前瞻基礎軌道建設,在交通部長賀陳旦、台中市長林佳龍等人陪同下前往台鐵成功站,視察「台鐵成功追分段鐵路雙軌化工程」規劃情形,並實際搭乘專用列車至追分站。林市長表示,成追線雙軌化完成後,每日雙向班可次從現在的22班,增加到48班次,嘉惠海線居民,未來到新烏日搭乘高鐵,也不用再到彰化轉車;行政院林院長則認為,大台中山手線可以串連台鐵、高鐵及捷運,發揮一乘三的效應,晚做不如早做,他全力支持林市長來推動。



打造石籠地景藝術 筏子溪 迎賓水岸廊道年底完工





致力公共建設 林市長獲國家卓越建設獎「國土建設特別貢獻獎」

2017 國家卓越建設獎 12 日晚間於 台北國際會議中心(TICC)舉行頒獎 典禮,台中市長林佳龍獲得「國土 建設特別貢獻獎」並親自出席受 獎,他自副總統陳建仁手中接過獎 座後表示,感謝市民支持與市府團 隊努力,期許建築業者一起努力, 讓台中成為「樹仔攏寶(樹木都是 寶)」的城市,打造「三生有幸」的 宜居城市。評審團認為,市長林佳 龍為解決原縣區邊緣化問題提出 「大台中123」,以1條山手線、2 大海空港、3 大副都心為骨幹,使 台中市區域計畫接軌國土計畫,塑 造宜居生活環境,打造生活首都, 2018 台中市界花博打造與生態共 存共榮的永續家園,全面革新台中 市公共設施,屢創佳績,功績卓著。



肅槍掃毒蟬聯六都第一 林佳龍:建立無所不在安全網



市政及區里新聞通報

中央公布前瞻第一期細項 中市 4 軌道案確定納入



行政院 10 日公布前瞻基礎建設計畫第一期特別預算細項·其中軌道部分,台中市共納入捷運藍線、捷運綠線延伸彰化、大台中山手線、台鐵成追線雙軌化工程等 4 案,總金額 3 億 2,992 萬元,比中央今年 4 月公布的 3 億 800 萬元多 2,192 萬元。台中市政府交通局長王義川表示,前瞻條例通過後,中央加碼軌道系統的綜合規劃費用,讓台中市能加速建設,也顯示市長林佳龍推動軌道建設的用心已獲中央肯定;市府將持續加速推動,讓大台中軌道網路早日成形。



西屯區國道一號東側 替代道路完工通車 往 返中清路不用再繞道

中清交流量龐大, 過量 1 號東側廣興巷繞 1 號東側廣興巷繞 200 萬一月 200 百月 20



臺中市西屯區 106 年度 模範父親表揚活動

為慶祝 106 年度父親節, 爾父教父德,樹立典年 9 日上午 9 日上午 9 日上午 9 日上午 9 日上午 9 日上午 9 日上中 9 市大禮堂舉辦「臺親範」至 2 親子 一大禮堂舉辦「臺灣」 48 年 106 中 106



2017臺中市逍遙音樂町-逍遙樂滿滿、爸爸笑嗨嗨

為了感謝天下所有爸爸的辛苦 及宣導 2018 臺中花博,本所 今年特別於父親節前辦理 2017 逍遙音樂町,表演團隊 除了有在地學子漢口國中合唱 團及音樂甜不辣樂團、黑墨鏡 視障樂團等,演出「花」與「爸 爸」相關之曲目,更邀請了全 國知名藝人陳雷擔任壓軸,精 彩可期。音樂活動訂於本(106) 年 8 月 4 日(星期五)下午 19 時在大河里福德祠(大河里甘 肅路與甘河路交叉口)辦理,歡 迎市民朋友带著爸爸走到戶 外,一起欣賞這一場美好的音 樂會。



2018.11.3 - 2019.4.24 后里・豊原・外埔